11Iro

HUms: ksuha
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 15:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2010 22:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194146/answer/194147




1. He uckmio4eHo, 4To 9T0 cudumuc. Heo6XomuMo mOMOTHUTEIbHOE 00CIeqOBaHue.

2. [Tpu cudunuce HePeaKO MOTYT OTCYTCTBOBATh CUMIITOMEI (CKPHITOE TEUEHUE).



